

本报第二届城市精英相亲会成功举办

# 相约平安夜,寻找有缘人

22日下午,齐鲁晚报·今日运河主办的第二届城市白领相亲会在济宁市食尚国味海鲜酒楼二楼大厅举行,七十余名单身男女欢聚一堂,现场气氛温馨、浪漫。连续两届的高端相亲会已经令不少有缘人牵手成功,获得了越来越多的市民认可。

精致的圣诞树,闪烁的霓虹灯,曼妙的轻音乐,22日下午2点30分,食尚国味海鲜酒楼大厅里装扮地美轮美奂,七十余名单身男女分别在大厅里相对而坐,有的嘉宾稍显紧张,但更多的嘉宾脸上还是写满了期待,期待这里的异性中,能有一个“有缘”的他/她。

“首先我们来做个‘一见倾心’的游戏,男嘉宾要在5分钟内寻找到一个女搭档,并要获知对方基本情况。”在现场主持人的调动下,男嘉宾开始主动走到女嘉宾身边,现场的气氛十分活跃。“你好,我可以坐在你的身边吗?”在济宁能源发展集团工作的一位男嘉宾走到一位女嘉宾身旁,并将手中的玫瑰花献给了她,随后两人攀谈起来,互相了解对方的情况。

随后开展的“心口不一”和“踩报纸”的游戏将整个活动现场推向了高潮。男女嘉宾结对走上舞台,有的搭档配合默契,有的搭档则略显生疏,游戏中笑料不断,掌声四起。本是陌生人的参与者很快就打成了一片,近两个小时的活动后,大家开始交换联系方式,整个大厅笑声和欢乐所包围。

游戏活动结束后,相亲会进入自由聊天时间,男女青年围坐在一起,品尝高档红酒、饮料、水果和甜点,甚至有男女嘉宾到会场外单独聊天,期待能有更加深入的了解。活动结束前,有三对男女嘉宾手牵着手主动走上舞台,向大家秀起了幸福,引得现场阵阵掌声和欢笑。

形式新颖、层次较高的精英派对,让众多男女嘉宾感到十分新鲜和过瘾,收获爱情的嘉宾幸福快乐,没有收获爱情的嘉宾也收获了难得的友谊,他们十分喜爱此类相亲活动,在场外观看活动现场的家长对这样相亲形式也是赞赏有加。

作为独家冠名单位,山东北城集团常务总裁蒋永军先生告诉记者,他们一直致力于各种社会公益事业,也有这份社会责任给这些社会精英提供沟通交流的平台。同时,此次活动还得到了金吉列婚庆、王卫鲜花、古兰摄影、黑姑娘红酒堡、静雅咖啡厅和红太阳酒业的大力支持。



▲相亲派对上,寻找有缘人。



▲共同举杯庆祝。



▶收到鲜花,美女羞红了脸。



◀现场报名火爆。



▶一位美女偷偷向同伴竖起大拇指。

(本版稿件采写  
 王海龙 孔令茹 贾凌煜 庄子帆 汪泷 路帅 王洪磊 图片摄影 张晓科)

## 女嘉宾脱鞋玩游戏

在相亲会现场,“踩报纸”一般作为压轴游戏出场,而这一次,主持人决定把它作为第一个节目,给男女嘉宾们近距离接触的机会。

“踩报纸”即男女嘉宾同时踩在一张报纸上,随着报纸的对折,游戏难度随之加大,嘉宾在报纸上站立3秒钟才能过关。在相亲会刚开始时,B21号男嘉宾就觉得A22号女嘉宾非常有眼缘,邀请她坐在自己身边。做游戏时,两位嘉宾落落大方,一起努力度过了前几关。最后,报纸只剩下巴掌大小,只能由一位嘉宾的半只脚踩在上面。

“上一次相亲会时,女嘉宾踩在男嘉宾脚上度过的这关,不过男嘉宾的脚肿了半个月。”主持人话音未落,全场嘉宾忍不住大笑,而这给两位嘉宾也带来不小的压力。几次尝试踩在报纸上都未能成功。就在这时,女嘉宾突然离开了舞

台,在全场嘉宾以为女嘉宾放弃游戏时,她又回到了舞台上。不同的是,脚上的鞋子已经脱掉,现场观众们不仅鼓掌表示赞同和佩服。

“以前从来没玩过这个游戏,既然来参加相亲会,到舞台上做游戏,就一定要大大方方的,没有什么不好意思。”女嘉宾称,她在一家事业单位上班,因忙于工作,终身大事拖到如今才考虑,希望能在相亲会上觅得如意郎君。

“脱鞋是为了表示对男嘉宾的尊重,毕竟报纸那么小,只能踩在他的脚上,如果穿着鞋踩,那他得多疼啊。”这位漂亮的女嘉宾,同时还有一颗善良的心,让所有男嘉宾们大为感动。几经努力,两位嘉宾最终也未能完成游戏,但女嘉宾的还是获得了由古蓝摄影提供的价值800元的写着套系,男嘉宾也获得了价值200元的静雅咖啡会员卡。

## 兵哥哥收获美女芳心

她对军人有一种莫名的好感,看到他后眼睛不再游离,透露出的是坚定。

“不知道为什么,我特别喜欢军人,军人那威武的形象很吸引我,希望我的另一半是一名军人。”派对刚刚开始,A28号女嘉宾一眼就看到了B30号男嘉宾,并被他那阳刚、英俊的外表吸引。B30号男嘉宾是一名武警战士,身着军装。

看着帅气的B30号男嘉宾,A28号女嘉宾有点按耐不住,急忙的跑到外面看男嘉宾的资料。回到会场后,女嘉宾主动的坐到了B30号男嘉宾的身边,和男嘉宾聊起了天。相比之下,B30号男嘉宾看起来像个害羞的大男孩,一开始脸就红了

起来,有时还不好意思地低下头。

为了抓住机会,女嘉宾主动地将男嘉宾叫出会场外聊天。“我的年龄比男嘉宾大,不知道男嘉宾能不能接受。”女嘉宾指着自己的资料对男嘉宾说,话语中透漏出一丝顾虑。整个活动中,两位嘉宾一直坐在一起,聊起了工作,聊起了生活……“感觉女嘉宾挺不错的,性格很直爽。”30号男嘉宾不好意思地说,他是从微山专门赶过来参加白领相亲派对的,希望能在这里找到另一半。

“男嘉宾看起来挺‘抢手’,我还得主动出击。”派对结束之后,性格活泼外向的女嘉宾笑着告诉记者。

## “许愿树”也来当红娘

“希望今天是我单身的最后一天,也希望能牵着你的手,一直走下去。”在活动中场休息时,男女嘉宾纷纷将自己心仪的对象写在卡片上,然后亲手挂在“许愿树”上。“许愿树”环节,让更多的男女嘉宾有了相识的机会。

“如果当面向女嘉宾表白,我会觉得不好意思,所以把自己想说的话写在卡片上,通过‘许愿树’告诉对方。”B37号男嘉宾小张笑着说,从活动一开始,他就有了心仪的对象,但一直没好意思接近。想了好久,他在卡片上写道:希望今天是我单身的最后一天,也希望能牵着你的手,一直走下去。“如果相亲成功了,那这棵‘树’就真成了我的媒人了。”

“希望今天我可以完成爸妈最大的心愿,让爸妈笑口常开,不再为远在他乡的女儿操心,也希望这个愿望是你帮我完成的。”女嘉宾小张将自己的心愿挂在“许愿树”上,她希望能够和心仪的男嘉宾有机会增进了解。十几分钟的时间,两颗“许愿树”挂满了卡片。

活动中,主持人现场宣读了心愿卡,并邀请了对彼此心仪的男女嘉宾上台互动。面对主持人的提问,B16号男嘉宾显得很害羞。“平时工作比较忙,下班后也是宅在家里,交际圈子很小。”在互动活动中,他赢得了一大束玫瑰鲜花,随即转身主动送给了A18号女嘉宾,惹起台下嘉宾一阵拍手叫好。